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 گویند. توانایی انجام کار را انرژي می .1

نیرو عامل انجام کار است ولی انرژي توانایی انجام کار یعنی انرژي به  .2
 دهد.  صورت نیرو در اجسام کار انجام می

 الف) انرژي حرکتی .3

 الکتریکیب) موتورهاي الکتریکی ـ انرژي حرکتی ـ انرژي 

  پ) انرژي الکتریکی
  ت) پتانسیل گرانشی

ت)   پ) درست  ب) درست    الف) نادرست ـ سطح زمین .4
 نادرست ـ برعکس هم

 ) انرژي پتانسیل گرانشی به انرژي حرکتی1 .5

  ) انرژي نوري به انرژي شیمیایی2
  ) انرژي الکتریکی به انرژي نوري و صوتی3
  ) انرژي صوتی به انرژي حرکتی4
در شومینه از انرژي شیمیایی و در بخاري برقی از انرژي  یانرژي گرمای .6

 آید. دست می الکتریکی به



  
  

44  

 ششم دبستان علوم

 
   ) تولید یا نابود3    ) خورشید2  ) پتانسیل گرانشی ـ بیشتر1 .1

 اي ) انرژي هسته4

 ) موتور بخار4  سنگ ) ذغال3  ) گیاه سبز2           ) خورشید1 .2

2کیلوژول          درنا) 1 .3 2800 5600  

 2(  
5600  درنا 4 1400 1400 000

Áo²I¨¼±Ã¨# Áo²I¨
,     

650     برنا 4 162 1 162100
Áo²I¨Áo²I¨¼±Ã¨#

/    

4.  

  
شود و در فلوت،  در طبل و سنج، انرژي حرکتی به انرژي صوتی تبدیل می .5

 شد. انرژي حرکتی هوا به انرژي صوتی تبدیل می
) نادرست 3  ) نادرست ـ برعکس2    انرژي کمتري) نادرست ـ 1 .6

 ـ نیست
  ) درست5                         ) درست4
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1.  

  
 هاي فسیلی ) سوخت1 .2

 ) انرژي شیمیایی ـ انرژي گرمایی2

 ) انرژي الکتریکی ـ انرژي نورانی ـ انرژي صوتی3

  ) خورشید4
  اي ) انرژي هسته5
 پنکه (انرژي الکتریکی به انرژي حرکتی) .3

 باتري (انرژي شیمیایی به انرژي الکتریکی)

 به انرژي صوتی) زدن (انرژي حرکتی طبل

 بلندگو (انرژي الکتریکی به انرژي صوتی)
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تر است پس انرژي گرانشی بیشتري داشته  توپ بسکتبال چون سنگین .4
شود  پس هنگام سقوط و برخورد با آب، آب بیشتري به اطراف پخش می

ولی توپ پینگ پنگ چون سبک است پس انرژي گرانشی کمتر داشته و 
 شود. به محیط پخش میدر برخورد با آب، آب کمتري 

5.  

  
 الف) درست .6

 ي ب) نادرست  ـ همه
 ـ در صداي طبل انرژي نورانی وجود ندارد. درستناپ) 

 ت) نادرست ـ فقط مقدار دارد
 ث) درست
 ج) درست

 چ) نادرست ـ در بعضی وسایل
 ح) درست
 خ) درست

 کنیم د) نادرست ـ نمی

 انرژي پتانسیل گرانشی به انرژي حرکتی .7
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8.  

( ) x
2800  کیلــــوژول 1600
60  زمان دقیقـــه                    34028 دقیقـــه

?
ــالري  1 ــو کـ 400  کیلـ

     کیلــــو ژول 16004

kjژول kj1600 1600  انرژي یک ظرف ماکارونی کیلوکالري  

400دقیقه 000 2800 142 85, ,    

ارتفاع بیشتري دارد چون انرژي پتانسیل پله دارد و  15اي که  سرسره .9
  شود.              ها جمع می گرانشی بیشتري در بچه

  
اي گرانشی در آب پشت سد جریان آب وقتی به  انرژي ذخیره   .10

خورد به انرژي حرکتی تبدیل شده که باعث چرخش  هاي توربین می پره
تبدیل شده و شود. انرژي حرکتی به انرژي الکتریکی  سیم پیچ ژنراتور می

 شود. برق تولید می

 اي ب) هسته         الف) نوري .11

  ت) سبز    پ) حرکتی
  اي ج) ذخیره    ث) بیشتر

  ح) کالري    650چ) 
  اي گرانشی ذخیرهد)     خ) الکتریکی
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نوع،  2شود و  شود و نه نابود می انرژي نه تولید میـ » 3«گزینه الف)  .12
 انرژي چنبشی و پتانسیل وجود دارد.

 ـ» 2«) گزینه ب

در باتري موبایـل انـرژي شـیمیایی در آب پشـت سـد       ـ» 3«) گزینه پ
 شود انرژي پتانسیل گرانشی ذخیره می

 ـ» 1«) گزینه ت

 ـ» 2«) گزینه ث

 ـ سه گزینه دیگر انرژي پتانسیل دارند.» 4«) گزینه ج

  ـ» 3«) گزینه چ
  توانیم گرما و نور و صدا را احساس کنیم. می ـ ما » 3«) گزینه ح
  ـ انرژي جنبشی دارد چون در حال کار کردن است.» 2«ه ) گزینخ
بیشتر از بقیـه اسـت و در    1ـ چون ارتفاع گلوله در حالت » 1«گزینه ) د

  انرژي جنبشی گلوله بیشتر از بقیه است. 4حالت 
ـ انرژي شیمیایی باتري قلمـی از مـواد شـیمیایی و معـدنی     » 2«گزینه ذ) 

  است.
  
  
  
  
  
  
  
  


